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Erasmus  Mobilitás Beszámoló 

Beszámoló készítője: Ottinger Gábor 

Bevezetés 

2024. március 2. és március 5. között az Erasmus+ program keretében Logisztikai 
technikus (1/13), Turisztikai technikusi (1/13), Kereskedő és webáruházi technikusi 
(1/13) és Fitness-wellness instruktor (2/14) képzésben részesülő tanulókat kísértem 
szakmai gyakorlatukra a törökországi Antalya, Konyaalti kerületébe. 

 Ez a beszámoló a kíséretem során szerzett tapasztalataimat és a program 
értékelését foglalja össze bővebb terjedelemben. 

A program célja 

A program célja a diákok számára a következő tudás, készségek és kompetenciák 
megszerzése volt: 

 Szakmai ismeretek és készségek fejlesztése a választott területen 
 Nyelvi kompetenciák fejlesztése 
 Interkulturális kommunikációs készségek fejlesztése 
 Önállóság és felelősségvállalás fejlesztése 
 Személyiségfejlesztés 

A program lebonyolítása 

A program szervezője egy Erasmus+ mobilitásokat szolgáló szervezet (anatoliamobility) volt 
Törökországban.  

A szervezet 2019 óta széleskörű tapasztalattal rendelkezik a gyakornokok fogadásában. 

A program háromhetes volt, és a következőket foglalta magában: 

 Szakmai látogatások különböző intézményekben 
 Kulturális programok 

A diákoknak lehetőségük volt arra is, hogy pótlólagos javaslatokat tegyenek a programmal 
kapcsolatban. 

A program értékelése 

A programmal kapcsolatban mind a diákok, mind én nagyon elégedettek voltunk. A program 
jól szervezett és informatív volt, a diákok pedig sok új ismeretet és készséget szereztek. 

Részletes értékelés 

Országismeret, szakmai tapasztalat más társadalmi-kulturális környezetben 

A felkészülés részeként tájékoztatót tartottam a diákoknak Törökországról és a fogadó 
intézményekről. Helyi praktikus információs anyagokat is biztosítottam számukra, hogy 
megkönnyítsem a mindennapi tájékozódást és a helyszíni tanulást. 

A tanulmányút során a diákoknak lehetőségük volt arra, hogy: 

 Megismerjék a helyi kultúrát és szokásokat 
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 Gyakorolják idegen nyelvtudásukat 
 Szakmai tapasztalatot szerezzenek egy másik országban 

A diákok aktívan részt vettek a programban, és élvezték a kulturális immerziót. 

Különösen nagyra értékelték a helyi mentorokkal való kapcsolattartást és a szakmai 
látogatásokat. 

Csoportdinamika 

A nagyobb létszámú csoportnak köszönhetően a diákok hamar összebarátkoztak 
egymással, és jó hangulatban teltek a programok.  

Segítettem nekik a napirendjük kialakításában a biztonságos közlekedés, szállás és 
étkeztetés tekintetében. 

 A közös feladatok és a közös élet hozzájárult az együttműködési képességük fejlődéséhez. 

A szakmai gyakorlat naplójának megírása 

Részletesen átbeszéltük a diákokkal a szakmai gyakorlat naplójának megírásával 
kapcsolatos elvárásokat. Segítettem nekik a napló elkészítésében, és fordítói tevékenységet 
is végeztem. 

 A diákok lelkiismeretesen és helyesen követték az oktatók utasításait, és értékes 
tapasztalatokat szereztek a szakmai beszámolók készítésében. 

Személyiségfejlődés, egyéb tapasztalatszerzés: 

A diákok személyiségfejlődése szempontjából rendkívül pozitív hatást gyakorolt rájuk a 
külföldön eltöltött idő. Tapasztalatokat szereztek más kultúrákról, fejlesztették az 
alkalmazkodóképességüket és együttműködési képességüket. Megtapasztalták az 
együttműködés és felelősségvállalás fontosságát, valamint fejlődött a szervezőkészségük. 

Az Erasmus mobilitás során szerzett tapasztalataink értékesek voltak mindannyiunk 
számára, és számos új készséget és ismeretet nyertünk a külföldi tapasztalatok révén. 

 


